



郭德纲在录制《欢喜冤家》

# 悄悄的，郭德纲来了

老郭“潜伏”南京享受美食，做客《欢喜冤家》有望加盟江苏卫视



李艾微博爆出和郭德纲的合影

## 钢丝疯狂，满城寻偶像

“孟非，你告诉我，郭德纲在哪儿？”

早在上周五，江苏卫视的员工就在微博爆料，即将有神秘人士要空降南京，并贴出了该神秘人士的剪影图，不少网友猜测此人便是郭德纲。果不其然，昨天郭德纲在微博上透露了自己在南京的行踪。记者打听到，郭德纲是周日晚上抵达南京的，但他一再表示要低调，所以江苏卫视一直没有通知媒体，没想到郭德纲老师在微博上却“高调”了起来。

其实不少“钢丝”早就通过蛛丝马迹探听到了郭德纲到达南京的消息，于是多方打听他的下落。上周五江苏卫视员工在微博上以“猜测这个光头是谁”为由，把郭德纲的剪影贴出，而附在边上的有另两个“光头”：孟非与乐嘉。所以很多钢丝认为孟非一定知晓郭德纲的行程，于是有人致电江苏卫视只找孟非，为的就是找郭德纲。相比孟非，乐嘉可要“惨”了很多，在酒店门口遭遇钢丝堵截，非得要乐嘉透露郭德纲在南京的所有行程，乐嘉被逼无奈下告诉钢丝：“连我自己都没见到

“南京，午餐。杯盘罗列，美食成品。于谦老师目无旁人，低头猛吃。我关心地问道：您食欲不振？于老师点头：吃不下正经东西！我极欣慰，得亏我不正经。”昨日，郭德纲的微博透露了他的行踪，原来他正在南京和于谦一块享受美食。究竟郭德纲和于谦来南京做什么？记者经过一番打探后得知：原来郭德纲和于谦来宁是以嘉宾身份来江苏卫视录制《欢喜冤家》，借此机会，郭德纲还与江苏卫视高层一起商讨合作，江苏卫视希望能邀请郭德纲加盟江苏卫视，打造又一大颇具特色的“光头主持”。

快报记者 李谷 摄影 辛一

郭德纲，我哪会有他的行程啊！”此外，不少钢丝更是从一大早就围堵在江苏卫视门口，希望能堵到郭德纲，和偶像来个亲密接触。

## 李艾激动，语无伦次

“郭老师您好，我是您的偶像”

据悉，郭德纲和于谦作为嘉宾，录制了江苏卫视的《欢喜冤家》，两人刚一出场便引得全场观众“吁”声一片，连主持人李艾也兴奋不已，不但称是郭德纲的超级粉丝，还在握手时紧张地说错了话：“郭老师您好，我是您的偶像。”李艾大夸郭德纲：“郭老师，您和于老师都不是靠脸蛋吃饭的，所以基本不用化妆。”郭德纲立刻表示赞同，他表示：“我上节目从来不化妆，连拍电影《唐伯虎》我都没化妆，倒是于谦老师比较喜欢化妆，在电影中演华太师时用了一个半小时化妆，结果还是惨不忍睹。”李艾听完郭德纲从不化妆后表示不相信，并立刻走到郭德纲面前，拿手“抚摸”郭德纲的脸，还声称：“确实没有抹粉！”而李艾此举也被郭德纲笑称遭遇了美女的“调戏”。

## »郭德纲那点事

### 房产大部分在老婆名下

在节目录制的过程中，郭德纲和于谦两人不时说起相声，让观众笑声不断。而在谈到私房钱这个问题时，郭德纲坦言：“我这个人对钱一直没什么概念，我16岁去北京时，是个穷光蛋，没钱。后来混好了，混出名堂了，钱就一直交给老婆管，平时也不用花什么钱，东西全由老婆买给我。现在我大部分房产都在我老婆名下。所以我压根不用藏私房钱。”

### 有望加盟江苏卫视

据江苏卫视的相关负责人透露，此次郭德纲来宁除了录制《欢喜冤家》外，还会和江苏卫视探讨深度合作的可能性。那究竟是什么深度合作呢？对此，该人士表示：“江苏卫视方面很希望能邀请郭德纲以主持人的身份加盟江苏卫视，如果可行，江苏卫视也将为其度身定制新节目。很多观众都笑说，江苏卫视的光头主持人很抢眼。我们希望郭德纲这个光头也能作为主持人加盟我们，壮大我们光头主持人的队伍。”



一身潮人打扮

# Selina未婚夫不离不弃 坚决不改婚期，昨发微博称自己“幸运”



Selina上月22日在上海因拍爆破戏意外导致三度灼伤，事件发生至今1个月，华研唱片日前首度公布病况详情，表示她总烧伤面积为54%，即全身超过一半被烧伤，烧伤面积过大导致得剃光长发靠头皮来移植，已进行2次植皮手术。

昨天Selina的未婚夫阿中用她的微博发布了一条信息“我真的比你们幸运？我真的比你们幸运！”Selina未婚夫向来以最幸运的歌迷自称，在Selina入院期间一直不离不弃，盼未婚妻浴火重生，被众多粉丝视为新偶像。

目前，任爸在微博透露，术后的Selina病情不太稳定。一贯喜欢逞强的Selina虽然在众人面前做出坚强乐观的模样，但回到未婚夫阿中的怀中，泪水便像决堤的江水一样肆意流下：“（她）在阿中面前崩溃痛哭，彼此宣泄压抑已久的心绪以及心中疑惑。”前天又有消息称，在复健中承受着巨大压力的Selina，因为不忍未婚夫看到自己被大火灼伤后的面容，曾经试图阻止未婚夫进入病房探望病情，并希望阿中能离开自己，让自己独自度过一段时间。随着明年婚期的临

近，Selina的恢复情况没有之前想象的那般进展迅速，也让人不禁忧心忡忡，担心起这场飞来横祸是否会影响Selina同未婚夫的婚期。

据悉，虽然Selina情绪波动较大，但阿中坚持不拖延婚期，争取明年4月如期娶Selina进门。而此番，阿中的心声再次感动歌迷，短短半个小时就有近5000条回复，众多歌迷纷纷送上自己的祝福，并要求阿中替歌迷好好照顾公主。还有歌迷称一直坚守到Selina病愈自己发微博的时刻。

王文

## »微世界

### 不是周董胜似周董

昨天，在微博上最火的一张图片，莫过于一张手夹公文包、神似周杰伦的男子出现在地铁上的照片。照片中的男子虽然闭目小睡，但是依旧能看出无论是发型还是五官都和周杰伦十分相似。至于该男子究竟是在大陆哪个城市坐的地铁，上海和广州的网友们也因此争论不休，纷纷说是在自己城市的地铁上发现了这个“奇男子”。还有广州的网友留言：“周杰伦果然潜伏来广州地铁，是来支持亚运啦，太给力了。”

快报记者 应嘉轩



微博上流传的“地铁周杰伦”

## »星事

### 周董《青蜂侠》获好评

周杰伦的新片《青蜂侠》日前曝光了最新预告片，周杰伦在片中有不少耍酷的镜头，无论是汽车甩尾还是打架，或是展示更多新款武器，周董都大显身手，一拳将坏人打得弹出去老远。虽然，有网友指出周董在片中“发型不行”“显胖”，但这部电影日前在美国秘密试映后，有93%的观众给予好评，更有美国作家在专栏上写“我好像爱上了饰演加藤的周杰伦。”此片将于2011年1月14日在北美公映。

杨汶

## Gaga不敌16岁少年

2010年全美音乐奖于北京时间昨天举行，16岁的加拿大少年歌手贾斯汀·比伯获得“年度最佳艺人”“年度最佳流行男歌手”“年度最佳流行专辑”“年度突破艺人”四项大奖，而去年大热的Lady Gaga只得到“最受欢迎流行/摇滚女歌手”一个奖项。

王一



当红炸子鸡贾斯汀·比伯

## »星声

### 濮存昕： 演员只凭一张脸 不如回家傍大款

带着话剧《李白》在重庆演出的濮存昕建议正在学表演的孩子多了解中国传统文化，“我曾经要求在学校开设诗书选修课，演员如果没有文学基础，又不喜好阅读，还不如趁年轻回家结婚傍大款。没才学的演员，徒有一张好看的脸，不可能演得很远！”

重文

## »文化快讯

### 获奖纪录片南京高校巡展

昨天，CNEX-AOC纪录片高校巡展南京站在南京大学开幕，本次南京站巡展共走访南京大学、南京师范大学和南京艺术学院。展演的影片有：威尼斯电影节地平线单元最佳纪录片大奖的《1428》、金马影展最佳纪录片《音乐人生》以及本届金马奖最佳纪录片《街舞狂潮》。

快报记者 应嘉轩